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	LAVAÇÃO AUTOMOTIVA E SIMILARES




INSTRUÇÕES GERAIS

•
A SUPERINTENDÊNCIA DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL coloca-se a disposição dos interessados para dirimir possíveis dúvidas desta instrução normativa.

•
Sempre que julgar necessário a SUPERINTENDÊNCIA DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL solicitará informações, estudos ou informações complementares.

•
Os projetos das instalações de tratamento visarão sempre ao atendimento das Diretrizes de Lançamento de Efluentes (líquidos, sólidos e gasosos) e dos Padrões de Qualidade dos Corpos Receptores, segundo Legislação Estadual e Federal e regulamentações específicas, em vigor.

•
A SUPERINTENDÊNCIA DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL não assumirá qualquer responsabilidade pelo não cumprimento de contratos entre o interessado e o projetista, nem aceitará como justificativa qualquer problema decorrente desse inter-relacionamento.

•
A SUPERINTENDÊNCIA DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL fornecerá um projeto de caixa separadora de água óleo.

•
Caso não utilizar o projeto devera ser subscritos por profissional habilitado, com indicação expressa do nome, registro de classe, anotação de responsabilidade técnica/ART, endereço e telefone.
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